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Př́ıklad 1. Delete v hashovaćıch tabulkách.

Př́ıklad 2. Jak udělat hashováńı s adaptibilńım prostorem?

Věta 1 (Master Theorem). Necht’ a ≥ 1, c > 1, d ≥ 0 jsou reálná č́ısla a necht’ T : N → N
je neklesaj́ıćı funkce taková, že pro všechna n ve tvaru ck (kde k ∈ N) plat́ı

T (n) = aT (n/c) + F (n)

kde pro funkci F : N → N plat́ı F (n) = Θ(nd). Označme x = logc a. Potom

je-li x < d , potom plat́ı T (n) = Θ(nd),

je-li x = d , potom plat́ı T (n) = Θ(nd log n) = Θ(nx log n),

je-li x > d , potom plat́ı T (n) = Θ(nx).

Př́ıklad 3. Odvod’te formulku pro T (n), která je zadána rekurentńı rovnićı:

T (n) =
1

n
(T (0) + T (1) + · · ·+ T (n− 1)) + c · n,

kde T (0) = 0.

Př́ıklad 4. T (n) = 2T (n/2) + Θ(n2)

Př́ıklad 5. T (n) = 2T (n/3) + Θ(n)

Př́ıklad 6. T (n) = T (n/2) + T (n/3) + Θ(n).

Př́ıklad 7. T (n) = 2 · T (n) + Θ(n log n).

Př́ıklad 8. T (n) = n1/2T (n1/2) + Θ(n).


